



ODDO BHF schließt die Übernahme von QUILVEST BANQUE PRIVEE ab und benennt diese in LA BANQUE PRIVEE SAINT-GERMAIN um

Paris, der 11. October 2022

Die ODDO BHF Gruppe gab heute den Erwerb von 100% der Aktien von QUILVEST BANQUE PRIVEE S.A. bekannt, die im Zuge dessen ihren Namen in LA BANQUE PRIVEE SAINT-GERMAIN ändert.

QUILVEST BANQUE PRIVEE wurde von der Familie Bemberg gegründet und ist seit über 100 Jahren in Paris vertreten. Die Bank hat ein einzigartiges Know-how entwickelt, das sie zu einem vertrauenswürdigen und hervorragenden Partner für ihre Kundinnen und Kunden, Unternehmer, Familienunternehmen, institutionelle Anleger und Privatpersonen macht. Die Bank verwaltet heute für 2.500 Kunden ein Vermögen von über 2 Milliarden Euro.

Das von QUILVEST BANQUE PRIVEE entwickelte Leitbild wird in der LA BANQUE PRIVEE SAINT-GERMAIN weitergeführt. Das Management und alle Teams werden ihre Kunden weiterhin von Paris vom Boulevard Saint-Germain 243 aus betreuen.

Diese Zusammenführung zweier Familienunternehmen wird es den Kundinnen und Kunden sowie den Teams der LA BANQUE PRIVEE SAINT-GERMAIN ermöglichen, weiterhin von den bisherigen Dienstleistungen zu profitieren, aber auch Zugang zu den modernsten IT-Tools und den zusätzlichen Dienstleistungen eines führenden europäischen Finanzunternehmens zu erhalten.

LA BANQUE PRIVEE SAINT-GERMAIN wird sich auf die Back- und Middle-Office-, Kontroll-, Reporting- und IT-Infrastrukturen der ODDO BHF Gruppe stützen. Die Gruppe verfügt über ein umfassendes Netzwerk und über weitreichende Kenntnisse des europäischen Marktes. Sie kann auf die Expertise im Private Wealth Management und im Asset Management vertrauen und stützt sich zudem auf ihre Brokerage-Plattform, die Nr. 1 in Frankreich, Nr. 1 in den Benelux-Ländern sowie Nr. 2 in Deutschland ist und die mehr als 700 europäische Aktienwerte abdeckt.

Mit LA BANQUE PRIVEE SAINT-GERMAIN stärkt die ODDO BHF Gruppe ihre Position im Bereich der privaten Vermögensverwaltung, einem Segment, in dem ODDO BHF in Frankreich und Europa weiterhin signifikant wachsen will.

Philippe Oddo, Geschäftsführender Gesellschafter und Vorstandsvorsitzender von ODDO BHF, betont: "Die BANQUE PRIVEE SAINT-GERMAIN ist heute eine Tochtergesellschaft der ODDO BHF Gruppe, behält aber eine eigenständige Marke und Positionierung. Zusammen teilen wir gemeinsame Werte im Dienst unserer Kunden: Unternehmergeist, Unabhängigkeit, Beratungsqualität und Innovation."

Eric Libault, Vorstandsvorsitzender von QUILVEST BANQUE PRIVEE, ergänzt: "In den letzten Monaten haben unsere Teams eng zusammengearbeitet, um so schnell wie möglich von dem Umfeld, den Instrumenten und den Dienstleistungen der ODDO BHF Gruppe zu profitieren. Wir freuen uns, diese neue Etappe zu beschreiten, die mit einem neuen Namen und einem erweiterten Angebot für eine neue Entwicklung zum Nutzen der Gruppe und ihrer Kundinnen und Kunden stehen wird."





Über ODDO BHF

ODDO BHF ist eine deutsch-französische Finanzgruppe mit einer über 170-jährigen Geschichte. Die Gruppe ist aus einer französischen Familienbank und einer deutschen Privatbank mit Schwerpunkt auf dem Mittelstand hervorgegangen. ODDO BHF beschäftigt 2.500 Mitarbeiter (rund 1.300 in Deutschland und der Schweiz und 1.200 in Frankreich und Tunesien), verwaltet 140 Mrd. Euro an Vermögenswerten für seine Kunden und ist in den Bereichen Private Wealth Management, Asset Management sowie Corporates & Markets tätig. Etwa 65 % des Kapitals der Gruppe werden von der Familie Oddo gehalten, etwa 25 % von den Mitarbeitern. Diese partnerschaftliche Zusammenarbeit garantiert ein hohes und langfristiges Engagement der Mitarbeiter. Im Jahr 2021 beliefen sich die Nettoeinnahmen aus dem Bankgeschäft der ODDO BHF auf 780 Mio. Euro. Das konsolidierte Eigenkapital der Gruppe lag zum 31. Dezember 2021 bei über 1 Mrd. Euro.

www.oddo-bhf.com www.bpsaintgermain.com

Pressekontakte

NEWMARK FINANZKOMMUNIKATION
Marc Savani
+49 69 94 41 80 28
marc.savani@newmark.de